

Григорий ГОРИН:

– Прошу простить меня, что взялся вести этот вечер, поскольку вижу здесь много замечательных людей, знавших Юрия Владимировича и дольше, чем я, и с самых неожиданных сторон. У его таланта и человеческого обаяния было столько граней, что у каждого найдется особая черта, которую он захочет вспомнить. И это будет способ не столько поддержать ореол, окружавший Никулина, сколько подтвердить, что мы не забываем добро, которое этот человек сделал всем нам.



Григорий Горин

Общая газета - 1998,
8667. выдана в 2000
- 17-23 дек. - с. 16